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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Montale Arabians -
100ml
Šifra proizvoda: PP-1007
Cena: 230 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite svijet u kojem se svaki trenutak može pretvoriti u nezaboravnu avanturu, svijet gdje se
tradicija i modernost stapaju u jedinstvenu aromu koja očarava dušu i budi čula. Montale Arabians,
s ponosom nosi nasljeđe orijentalne mirisne grupe, nudeći izvanredno putovanje kroz bogatstvo i
dubinu svojih nota, koje se nezaboravno skladaju u bočici od 100 ml. Krenite na putovanje u koje
će  vas  odvesti  Montale  Arabians,  i  osjetite  kako  vrhunska  kombinacija  crvenog  timijana,
kardamona i lavande otvara vrata jednom novom svijetu.

Profinjen  to  je  put  koji  vodi  preko  mirisnih  polja  pačulija,  vetivera  i  ruže,  koja  predstavljaju  srce
ovog intrigantnog mirisa. Srednje note ne samo da osvježavaju, već i pripremaju čula na duboku i
zavodljivu priču koja se odmotava u baznim notama. Tu se sastaju duboki i opojni tonovi kože,
ouda, ambergrisa i mošusa, nudeći završnicu koja dugo ostaje u sjećanju, pulsirajući snagom i
senzualnom toplinom.

Idealan za sve koji ne žele biti ograničeni konvencijama, Montale Arabians je unisex parfem koji
slavi individualnost i slobodu, nudeći svakome tko ga nosi mogućnost da izrazi svoju jedinstvenost.
Ovaj parfem nije samo miris, već odjeća kojom se oblači vaša duša, učeći vas da hrabro kročite
kroz život, ostavljajući iza sebe trag nezaboravne ljepote i duboke strasti.

Izaberite Montale Arabians kao svojeg pratitelja na svim putešestvijama, bilo da su ona stvarna ili
ona koja mašta kreira. Neka svaki vaš korak bude obavijen misterijem i elegancijom koju samo
Montale može ponuditi.  Pustite da vas Montale Arabians vodi kroz svijet čuda, gdje svaki dah
postaje dio beskrajne priče o ljepoti, strasti i slobodi. Budite nezaboravni, budite jedinstveni, budite
vi – s Montale Arabians.
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Šifra proizvoda PP-1007

Gornje note crveni timijan, kardamon, lavanda

Srednje note pačuli, vetiver, ruža

Bazne note koža, agar ili oud, ambergris, mošus

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Orijentalni

Pol Unisex
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